
 

Θεσσαλονίκη, 25-1-2023 

 

Θέμα: Ευγενική Υπενθύμιση για την επιμορφωτική ημερίδα του VOICE 

Πάτρα, 6 Φεβρουαρίου, 2023, 5 -8:30 μ.μ. 

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Είναι μεγάλη μας χαρά να σας καλέσουμε σε επιμορφωτική ημερίδα – βιωματικά εργαστήρια που 

θα διεξαχθούν στην Πάτρα, στο πλαίσιο του προγράμματος VOICE  και της συνεργασίας του με την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. Το πρόγραμμα VOICE επικεντρώνεται 

στην παραγωγή και διάχυση εκπαιδευτικού υλικού με αντικείμενο την ενίσχυση της συμμετοχής των 

παιδιών στη λήψη αποφάσεων κατά την καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία 

(http://voice.web.auth.gr/). Στην επιμορφωτική ημερίδα θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε το 

εκπαιδευτικό υλικό που έχουμε κατασκευάσει με στόχο την ενίσχυση της συμμετοχής των παιδιών 

στο καθημερινό εκπαιδευτικό μας έργο. Ειδικότερα, στα βιωματικά εργαστήρια θα μας δοθεί η 

ευκαιρία να ανταλλάξουμε ιδέες και πρακτικές αλλά και να γνωρίσουμε νέους τρόπους προκειμένου 

να εμπλέκουμε ενεργά τα παιδιά στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

 

Η επιμόρφωση διοργανώνεται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με 

συνεργαζόμενο φορέα την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας 

(χρηματοδότηση του Ελληνικού Ιδρύματος για την Έρευνα και την Καινοτομία) και θα 

πραγματοποιηθεί στις 6 Φεβρουαρίου 2023 στις 17:00 – 20:30 στο 11ο Δημοτικό Σχολείο 

Πατρών «Παναγιώτης Κανελλόπουλος». 

 

Οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μόνο στο τρίτο εργαστήριο, μιας και οι 

θέσεις στα άλλα εργαστήρια έχουν συμπληρωθεί μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2023. Επισυνάπτεται 

το πρόγραμμα της ημερίδας. 

  

3ο εργαστήριο: Συμμετοχή των παιδιών στον εκπαιδευτικό προγραμματισμό: εφαρμογές στην 

προσχολική εκπαίδευση 

Εισηγήτρια: Κυριακή Βέλκου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ., Υποψήφια Διδάκτωρ 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 
https://forms.gle/HhaLAFmwmYcr6prMA 

 

http://voice.web.auth.gr/
https://forms.gle/HhaLAFmwmYcr6prMA


 

 

Ευελπιστούμε στην αθρόα και ενεργή συμμετοχή σας με γνώμονα και κοινό στόχο την 

ευημερία και την πρόοδο των μικρών παιδιών. 

 

Για όσες και όσους συναδέλφους δεν καταφέρουν παρευρεθούν στην ημερίδα και στα εργαστήρια, 

μπορείτε να δείτε το εκπαιδευτικό μας υλικό στην ιστοσελίδα  http://voice.web.auth.gr/ 

 

Με εκτίμηση, 

            

           
 

Καθηγήτρια Α.Π.Θ. 

Επιστημονικώς υπεύθυνη του προγράμματος 

http://voice.web.auth.gr/

